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Φθιώτιδος Συμεών: «Ευγνωμοσύνη και δέηση για 
την παιδιατρική κοινότητα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τον προστάτη των παιδιών Άγιο Στυλιανό τίμησε απόψε η Ιερά 
Μητρόπολη Φθιώτιδος στον νεόδμητο πλέον Ιερό Ναό του 
Αγίου Νεκταρίου του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας, όπου ο 
Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χοροστάτησε στον Πανηγυρικό 
Εσπερινό και τέλεσε Αρτοκλασία δεόμενος για τους 
παιδιάτρους της πόλεως, τα στελέχη της Παιδιατρικής Κλινικής 
του Νοσοκομείου και για τα παιδιά, που νοσούν από διάφορες 
ασθένειες. 

Η Ιερά Ακολουθία μεταδόθηκε απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου, ενώ το Ιερό Αναλόγιο 
διηκόνησε ο Διευθυντής του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Γερμανός 
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ο Μελωδός» και Πρωτοψάλτης του Μητροπολιτικού και Καθεδρικού Ναού 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, Δρ. κ. Ανδρέας Ιωακείμ, καθώς και ο 
Πρωτοψάλτης του Ναού κ. Θωμάς Αρχανιώτης.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στο λόγο του μεταξύ άλλων ανέφερε:

«Το λιγότερο που μπορούμε να προσφέρουμε σε όλους εσάς με πάρα πάρα πολλή 
αγάπη είναι η προσευχή μας, είναι η έντονη προσευχή μας,   η οποία διακατέχεται 
από δύο συναισθήματα.

Το ένα είναι ευγνωμοσύνη για την υπεράνθρωπη προσπάθεια που καταβάλλετε σε 
αυτό το ιερό λειτούργημα, το οποίο επιτελείτε. Δεν πρόκειται περί επαγγέλματος, 
αλλά περί ιερού λειτουργήματος, και καταβάλετε τεράστια προσπάθεια ψυχική, 
σωματική, ξεχνάτε εκείνη την ώρα όλα τα δικά σας προβλήματα, ακόμα και υγείας 
που μπορεί να έχετε, όλες τις δικές σας έγνοιες και δίνετε όλο σας τον εαυτό στη 
διακονία των ασθενών.

Το δεύτερο είναι δέηση μεγάλη ώστε να ανταποκρίνεστε με 100% επιτυχία σε αυτό 
το οποίο καλείστε, είτε είναι  διάγνωση, είτε είναι πρόληψη, είτε είναι θεραπεία, 
είτε είναι διαχείριση του πόνου κι ο πόνος δεν είναι μόνο σωματικός είναι και 
ψυχικός και η διαχείριση του πόνου είναι το δυσκολότερο άθλημα μέσα στη ζωή 
μας και σε αυτό ερχόμαστε και εμείς αρωγοί και συνοδοιπόροι να βοηθήσουμε ο 
ένας τον άλλο, τους αδελφούς μας να διαχειριστούν την ασθένεια, τον πόνο, την 
δυσκολία και όλα τα ερωτήματα που γεννά ο πόνος και η ασθένεια, ερωτήματα 
υπαρξιακά. Πολλά συνοδεύουν κάθε ασθένεια και ιδιαίτερα όταν η επιστήμη 
δυσκολεύεται να διαγνώσει και να βρει την αιτία, τότε η αγωνία αυξάνεται και 
υψώνουμε ικέτιδες χείρες προσευχής και αγάπης προς το Θεό και προς τον Όσιο 
Στυλιανό.

Είναι ευλογία η επιστήμη και η γνώση, είναι ευλογία μεγάλη το ότι οι άνθρωποι 
της επιστήμης και της γνώσης είναι κατά κανόνα και οι πιο πιστοί. Συνήθως 
κάποιοι τρίτοι, οι οποίοι είναι αδαείς και άγευστοι φλυαρούν στα μέσα 
ενημέρωσης, σε επιφυλλίδες εφημερίδων παλαιότερα, στο διαδίκτυο, φλυαρούν και 
θεωρούν ότι οι επιστήμονες δεν χρειάζονται την πίστη στον Θεό. Δεν έχουν 
ρωτήσει όμως τους ίδιους να τους απαντήσουν και μπορώ και εγώ να τους 
βεβαιώσω, κάθε φορά που επισκέπτομαι τη μονάδα εντατικής θεραπείας του 
νοσοκομείου, κάθε φορά που επισκέπτομαι οποιοσδήποτε κλινική, πόσοι συνάδελφοί 
σας ιατροί προστρέχουν και προσβλέπουν στην ευχή, στην προσευχή, στη βοήθεια 
και πολύ περισσότερο οι ασθενείς και οι συνοδοί των ασθενών.



Έξω από τον χορό κανείς μπορεί να λέει πολλά τραγούδια, αλλά μέσα στο χορό 
που είναι ακριβώς η διακονία του πόνου, όποιος την βιώνει και την διαχειρίζεται 
μπορεί να πει τα πραγματικά τραγούδια και τα αληθινά τραγούδια».

Στην Ιερά Ακολουθία μεταξύ των πιστών και των μελών της ιατρικής και 
νοσηλευτικής κοινότητος και του Διοικητικού και βοηθητικού προσωπικού του 
Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας, παραβρέθηκαν: ο Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου 
Λαμίας κ. Ανδρέας Κολοκυθάς, ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας και Πρόεδρος του 
Ιατρικού Συλλόγου Ν. Φθιώτιδος κ. Χρήστος Γεωργίου, η Αντιπρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λαμιέων, ιατρός κ. Νάγια Φαρδή, ο Δημοτικός 
Σύμβουλος, ιατρός κ. Αθανάσιος Ντούζγος, η ερίτιμος Διευθύντρια του 
Ορφανοτροφείου Θηλέων Λαμίας κ. Σταυρούλα Πελέκη και πολλοί παιδίατροι της 
περιοχής.
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